

# ŽUPNE OBAVIJESTI

**PONEDJELJAK** – 7.30 + Marjanović Stanislav Ferdo god. i roditelji

**UTORAK** – **17.00** + Majcen Stjepan, Katarina, Dragutin i Stanko  
(*Sveta misa povodom Dana naše Općine!*)

**SRIJEDA** – 7.30 + Vugrinec Katarina god. Đuro i Novosel Ivan

**ČETVRTAK** – 7.30 + Mikulić Viktor god. i Marija

**PETAK** – 7.30 + Pintarić Ivan

**SUBOTA** – **19.00** – *skupna sv. misa:*

+ Plasaj Zvonimir i ob. i ob. Kraš; + Tropšek Cecilija god. i Marijan; + Skupnjak Josip god. i ob.; + Jagačić Franjica god. Vjekoslav, Pavao i Marija; + Roško Darko god. Marija i Ivan; + Šmaguc Petar god.; + Vugrinec Tomo i Katarina; + Kocijan Franjo god.; + Tuđan Ivan god.; + Sačić Stanislav god. Branko i Vladimir; + Novosel Antun god. Kata i Krušec Marija; + Domiter Pavao i Đuro; + Hrman Josip i Milka, ob. Lacko i Jagačić Mijo; + Sačić Ivka god. Filip, Marija i ob. Jaklin; + Golubić Ivan i Marija i ob. Marčaš; + Šantavec Antonija god.; + Barišić Manda; + Mijatović Anto i Ilija; + Skupnjak Josipa(ž), Mikulić Terezija i Josip; + Šoković Božena god.; + Videc Gabrijel; + Mikulić Dragutin; + Vugrinec Đuro; + Fink Nedeljka i Vladimir god.; + Kolarić Perunka; + Novosel Stanislav i ob. i Jerešić Ivica; + Bilogrivić Jure, Ana i ob.; + Jurašić Đuro i Gabrijela god.; + Magić Nikola, Matilda i braća; + Šilec Želimir i Petar i ob. Nađfaluš; + Čvrk Josip i Dragica i Vugrinec Vesna; + Lacko Božidar; + na čast sv. Anti; + na nakanu

**NEDJELJA** – **4. VAZMENA NEDJELJA (DOBRI PASTIR)**

7.30 – *župna*

9.30 + Juriša Ivan god. i Majcen Ivan

11.00 + Novosel Terezija god. Damir i rodit. Majcen

\*\*\*\*\*

*Župni vjeronauk:* četvrtak u 16.00 firmanici, subota u 10.00 prvopričesnici;

*Ministranti* – susret u subotu u 11.00;

*Dječji zbor* – nedjelja u 10.00!

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  
travanj, 2018. Široke Ledine 4, Trnovec, web: [www.zupa-trnovec.hr](http://www.zupa-trnovec.hr)  
e-mail: [zupnilistic.trnovec@gmail.com](mailto:zupnilistic.trnovec@gmail.com), [info@zupa-trnovec.hr](mailto:info@zupa-trnovec.hr)

# ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



Godina X.

Broj 20 (489)

15. travnja 2018.

## 3. NEDJELJA PO USKRSU

**Prvo čitanje:** Dj 3, 13-15.17-19

**Psalam:** Ps 4, 2.4.7.9

**Drugo čitanje:** 1Iv 2, 1-5a

**Evandjelje:** Lk 24,35-48

### Iz Evandjelja po Luki (Lk 24,35-48)



U ono vrijeme: Učenici su Isusovi pripovijedali što se dogodilo na putu i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha. Dok su oni o tom razgovarali, stane Isus posred njih i reče im: »Mir vama!« Oni, zbunjeni i prestrašeni, pomisliše da vide duha. Reče im Isus: »Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje obuzimaju srce? Pogledajte ruke moje i noge! Ta ja sam! Opipajte me i vidite jer duh tijela ni kostiju nema kao što vidite da ja imam.«

Rekavši to, pokaza im ruke i noge. I dok oni od radosti još nisu vjerovali, nego se čudom čudili, on im reče: »Imate li ovdje što za jelo?« Oni mu pruže komad pečene ribe. On uzme i pred njima pojede.

Nato im reče: »To je ono što sam vam govorio dok sam još bio s vama: treba da se ispuni sve što je u Mojsijevu Zakonu, u Prorocima i Psalmima o meni napisano.« Tada im otvori pamet da razumiju Pisma te im reče: »Ovako je pisano: 'Krist će trpjeti i treći dan ustati od mrtvih, i u njegovo će se ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima počevši od Jeruzalema.' Vi ste tomu svjedoci.«

## S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Činjenica da nas liturgijska čitanja i u uskrsnom vremenu neprestano potiču i pozivaju na obraćenje, daje nam s pravom tvrditi kako je zapravo čitav naš život, kako su sva naša nastojanja da budemo bolji, trajni hōd k Bogu. Adventski i korizmeni pozivi na obraćenje samo su sastavni dio tog našeg traženja smisla života. Upravo uskrsli Krist omogućio nam je to obraćenje, poziva nas na nasljedovanje koje nam kao posljedicu donosi oprostjenje grijeha – mir u duši.

Od prvih susreta apostola s Uskrsim pa sve do danas vjernici se okupljaju u ime Isusovo, slušajući Božju riječ, čuvajući apostolski nauk, lomeći kruh Gospodnji hvaleći i slaveći Oca nebeskoga za sve milosti koje nam daje. Slaveći svetu misu, gozbu Kristove ljubavi prema svakom čovjeku, Bog nam daje svoju riječ i tijelo svoga Sina kao duhovnu hranu. Poput učenika u Emausu prepoznamo ga očima vjere u lomljenju kruha. Bez susreta s Kristom, bez slušanja njegove riječi, bez susreta s braćom i sestrama u euharistiji ne možemo ništa i nikoga mijenjati. Tako postajemo njegovim svjedocima mijenjajući sebe, prihvaćajući svoje bližnje, svjesni da nam ovozemna dobra nisu nužna za ostvarenje vječnog boravišta, koje nam je Krist osigurao svojim uskrsnućem od mrtvih. Ljubav prema bližnjemu pravi je put k tom cilju. Isus nas jača i pomaže nam na tom putu.

Apostol Petar, u svojem misionarskom govoru upravljenom Židovima u Jeruzalemu, nakon ozdravljenja hromog čovjeka u Isusovo ime, otvoreno svjedoči o Kristovom javnom djelovanju kao ostvarenju starozavjetnih proročanstava, a posebno naglašava njegovo uskrsnuće. Cilj mu je bio potaknuti ih na vjeru u Isusa pravednika, koji je u svemu do kraja ostao vjeran Ocu, unatoč svim osudama, prijetnjama, patnjama i poniženjima židovskih poglavara i građana Jeruzalema, koje su uslijedile nakon izručenja Pilatu. Sve poziva na kajanje za učinjenu nepravdu te na obraćenje, na prihvaćanje Isusa kao začetnika novoga života. Zapravo ih poziva na krštenje. Ivan, hrabreći prve kršćane, podsjeća da su dostojanstvo djece Božje primili kao nezasluženi Božji dar, a trebaju ga (sa)čuvati dosljednim životom prema Božjim zapovijedima. Krista predstavlja kao zagovornika kod Boga jer je očita činjenica da će ljudi posustajati i padati na putu posvećenja, da će iznevjeriti Božje povjerenje.

Evandelist Luka i nama danas na završetku svog evanđelja postavlja pitanje prepoznamo li Uskrsloga u lomljenju kruha ili su u našim srcima prisutne sumnje, nejasnoće i nepovjerenje kakve su bile kod učenika u Emausu. Zapitajmo se i iskreno odgovorimo jesmo li nakon tolikih godina slušanja i tumačenja Božje riječi učvrstili svoju vjeru u Uskrsloga ili se kolebamo? Mogu li naši bližnji prema našem ponašanju prepoznati da je za nas Isus uskrsnuo i našao mjesto u našem srcu? Prepoznamo li ga mi u svojim bližnjima? Svakodnevno prihvaćanje, međusobno priznavanje i uvažavanje drugih otvara nam oči za prepoznavanje Uskrsloga. Isusova ukazanja nakon uskrsnuća događaju se u ozračju lomljenja kruha u zajednici, gdje se zajednički bori za život i napredak ljudi. Uskrsli pomaže čovjeku grešniku da se digne iz grijeha i podržava ga u njegovoj sreći i zadovoljstvu. Isus nas nikada ne ostavlja same. Po euharistiji nam dopušta da osjetimo njegovu blizinu i ljubav. Stoga, živimo s Uskrsnulim i za Uskrsnuloga!

## TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM

S pouzdanjem zavapijmo Kristu Gospodinu koji je umro, uskrsnuo i uvijek nas zagovara: *Kralju Pobjedniče, usliši nas.*

Kriste, svjetlo i spase svih naroda,  
*-oganj svoga Duha izlij na nas koji tvoje uskrsnuće navješćujemo.*

Nek Izrael, Kriste, u tebi spozna svoju nadu  
*-a sva se zemlja ispuni spoznajom tvoje slave.*

Čuvaj nas u zajedništvu svojih svetih  
*-i dopusti nam da s njima jednom otpočnemo od napora svojih.*

Ti si nadvladao neprijateljicu smrt,  
*-sbrvaj u nama svoga neprijatelja da živimo tebi, besmrtnom Pobjedniku.*

Kriste Spasitelju, ti, postavši poslušan sve do smrti, uzvišen si zdesna Ocu;  
*-daj pripusti našu braću u kraljevstvo slave svoje.*

Oče naš...

Bože, nek se tvoj narod vazda raduje što si mu obnovio mladost duha. Vratio si mu dostojanstvo svojih sinova i kćeri: utvrdi ga u nadi da će uskrsnuti. Po Gospodinu. Amen.

\*\*\*\*\*

U utorak, 17. travnja slavimo Dan naše Općine. Svečanost započinjemo svetom misom u našoj crkvi u 17.00 nakon koje će biti svečana sjednica Općinskog vijeća u našem Pastoralnom centru.

### ***Promocija filma „Lica puna nade“***

Nacionalna uprava Papinskih misijskih djela u Hrvatskoj priređuje u srijedu 18. travnja u 19 sati u dvorani Pastoralnog centra Varaždinske biskupije (Zagrebačka 3) projekciju filma “Lica puna nade”.

Redatelj dokumentarnog filma je doc. dr. sc. Krunoslav Novak s Odjela za komunikologiju Hrvatskog katoličkog sveučilišta, inače rodom iz Međimurja.

Film govori o mogućnostima i poteškoćama školovanja koje prolaze djeca i mladi u afričkoj zemlji Beninu te posebno predstavlja Dom za djevojčice sv. Ivan Pavao II. kojeg je osnovao vlč. Odilon Singbo, svećenik iz Benina koji trenutno djeluje u Hrvatskoj kao sveučilišni kapelan na Hrvatskom katoličkom sveučilištu.